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Hindi Question Bank
B.Com.Il (Sem.-1V)
: ‘gl iR fomm fEy 4 orew g e el @ oo wieal @ feiRe )
: ‘g iR fomm’ FeEg = anw o wisat ® feifRem)
: ‘afgen vd uateRur Weer ey § e fTEml wl oA vedl | fefem |
: ‘Afgen wa vEteRun Weur ey @ wrw oue wisdt # fefem )
: TOR gEmg ¢ ey @ dew gi wea oemt | we fif)
: TER gEng ¢ ey @ oy oud vegt § feRa |
: wREt R sgae & fowm @ fRm gRom W e ¥ #eR wer fRem @0
: G % AR R T srEre sieh # dwa wE wE 20
: TEH A FIAGH hl gol Jale @ Fd gC FA H 27
: g R W A IO A G TH FN HEd 87
: JIATEE % fo1g e R FEE wen GRS 7
- fayaE & =fa @ Hiia w1 iR R
: ARgem w FGgaE & Sfigq it fFa s I we@ sifoes gt feRane
: AiRget form s | T ofi?
: Tagag & frm s A FifeeEa s = g fee
: U W ugell IR fiem W Afge ¥ @ sgwa fEe
: WRgeRt A A i e ueft w= wEr 20
: ToyaE & Wy TgS & @ 4 e UeR @ SaEr e
: Tagag v o 3 7% Wy S =EER R
: fagag | iR A Jwon FA et
: UEh 9 AEUE THE HH %k [0 oTH W WE A d Widiha Se hi?
: ARge W % ad % WEER 9 F €W N wmEdt g ?
: foen W@ & =fdaa v Hiia @@ v R
: ot it Hewh A SR JEH B g % AR § N wed § ?
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: OE® &k FTER JemS fEd w i wediew 29

: TR & TSHIae B A SoRmel iR MEE % SR W o Har?
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: Eh 3 TG Ak o & Wiga-wE SR W o SarEn?
: A forian W il e @W A7
: TANEY o UTE % OISl i e o Wi e WeHd W 97

‘Vrarshl =1 d<a1 @WET TEHh! & FER W DAuA PEct Teris & sAfeda ua
Ffdca &1 auiA Rl

: TEN "Hed o WNT ol e i)
: Tedl WS H RO 9 Panh agRe o e dae an?
: reh werRe sEug ft yEay | e S @A g0

‘Nrah o1 Toon WEU Tk & 3L WY Hif)
‘Tt @ gEn’ ® ffga =« e filko)

‘HETA AR Ik o€ hidl H he Wi folau |
TS T W AW MG HAA@ w kg W& i)
“FN S I 3N 17 hfadl w1 e wia foifem)
‘O A UWEE WIS HEAA W FE wE fakau)
‘S0 Ul 3’ i w1 hgE wE faRaw |

‘Fg f T wiaar @ kW faRan|

B T

‘enf 3R T’ Fea & o @ @ AW Re

() 3f. forig fag (i) *fem wfEr (iii) g wETs (iv) e Ssf |
FRITER URETE S STH A g AT?

(i) R0 IR 2’30 (i) I HWRA %% (i) R0 IOWG Ry (iv) I} IS 2R3y
‘TR gEma ¥ ey & deem i 2o

(i) ST. fodig f® (i) ¥Rg SRA (iii) Bieret s (iv) o afEw |
SR IRER 1 0 e gAT?

(i) Qo fegew g]uo (i) R0 S L]4% (i) 9§ SO §4R  (iv) %& W L’uR |
&R /1 T 1T ;A S F A i 27

(i) Bfret oETs (i) IRE Sreh (iii) T3 Mfdee™ (iv) fSTehett T
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3.

ING YN N W A GIAT AT?

(i) R0 WS 2%3% (i) 2% WE 233¢ (iii) 3 WS 2132
‘At Freft A ot TEA’ Ure & WA A 27

(i) B TS (i) g Ssht (iii) T3 Miee™
‘FHlt areft A ot TEa’ ue foREeR Sitem W anenia 27

(i) Faegemd o (i) forten W (iii) g <eft

‘GE A, T8 W UTS & NGk hi g7

(i) wf¥rpe T (i) ferran s (i) YR Seft
ot w1 S e gam e

(i) 20 I 2¢RY (i) o Tadsw L¢RY  (iii) 20 WA 2Ry
UG TGl 1 JUIdT Shid AT?

(ORELIEIRIC] (i) TETeaT mieft (iii) STHATATS SIS

“PTaTsil 1 TA1 TEY’ USHIh! o iEeh ol &1 A 82

(i) Bt wETs (i) O3 Miceem™ (iii) I et

U3 MIAEE™ 1 TH Hd gt A1?

(i) 2o femem 2¢R’y (i) R0 Hal 2¢RE& (i) 20 BRI 2¢RE
Torarstt wertst o UvTen @ AW ar?

(i) &Emt e (i) THed (iii) wRda fore
TSt 7er @ At ®iE ar?

(i) THeT (i) HTa foret (iii) ST W
SATETS |HSE A hIAET Tid S{ar o ?

(i) g (ii) o (iii) férh

‘AL A T UTS % G i g7

(i) IRe et (i) BRI TETs (iii) sfeTet g
ST Yerel T TH hal I AT?

(i) 32 femem 2]30 (i) 3% femew 92 (iii) 3% fe@emw 9]y
‘AT 3R 3Tk A1 HidTl o AT hiA 87?

(i) wereet st (ii) AT (i) ereiefit Wit
ARTGA 1 A Ha gaTl AT?

(i) 22 ST 2%%% (i) 23 S k2% (iii) 23 ST 2’22
e fasr fFm wfa o ge am ane

(i) TER 8™ (ii) TR W (iiii) AT

‘T Sfa TE W S| TS hfaan & W HA e

(i) ehER@ seem (i) AATTH (iii) TR TE™

EREYRT Soe S ST hE gall A

(i) R0 TAE R0l (i) Qo FA g0  (jii) W TAW gRo¢

(iv) 33 W gR32
(iv) vrteTeReT |

(iv) BfieRt weEs)|
(iv) BRereRt oeEs)|
(iv) 3% @R g¢’ul
(iv) = ¥ HIE T8 |
(iv) fertam s

(iv) %& ITHREER 9¢REl
(iv) 38 ¥ =15 & |
(iv) 37 & 3 78 |
(iv) Sheamo|

(iv) wifyrRen T

(iv) 3¢ femer g1zu
(iv) TR F8H|

(iv) 2% S 2822
(iv) e f&@|
(iv) Tweit TRt

(iv) 30 &SR gRo(|
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ATETE T Tadeh ford AT ST 22

(i) SIS (i) gRayR™ T
‘SR YT SR 3T 1?7 Shian fermeht 82
(i) wrgTee amt (i) BheRE s===
HeTeet aul 1 S HE g on?

(i) R0 W& %Ro¢ (i) W HE %R0¢
‘e T ASTES IS’ ohioidl oh hiel Shid 87
(i) TR wE= (ii) Mt RS
RS ol S e g AT?

(i) & Sl 234 (i) ¥ Sl 9’3

‘TS0 U 2 e o et i 27
(i) TR "8 (i) erfelt et

YRR IR 1 STH el AT o2
(i) 0 femaw 233y (i) ¢ feg@sm 2R3y

‘31Tq Y FE T o i A 27

(i) et Wi (i) VIR wE=
TR W T TH el gAT AT?
(i) < femem 233 (i) %0 fem@em 23R

(iii) TR 8

(iii) T W

(iii) Y W= 2R0¢

(iii) T W

(i) 4 ®Ed 233y

(iif) AT

(iii) u fqEar 2<2e
(iii) EfEsr ==

(iii) 22 femaw 2]3%

(iv) aeit TRt

(iv) IR HEM|

(iv) 3% W 2R00]
(iv) IR HEM|

(iv) & BT 2R34|
(iv) fEE a==q|
(iv) R& femst 2]RE|
(iv) AT

(iv) gy fegsm 9]3% |
m]m]m



